

悦湖会：心之所向 家之所在

本报记者 田晓玉



“历经纷华凡世情，探得幽心与娉婷。端坐湖心随烟雨，犹胜雾里山寺行。”看到这首诗就想起“看山心静，看湖心宽，看树心朴，看星心明”这句话，忐忑不定的心境就会变得豁然开朗。心情如此起伏的原因其实和大多数人是一样的，农历新年即将到来，随着日子一天天过去，每个人都在心里总结得失。春节临近，回望2015年，一年来的得失几许？总结悦湖会，一年来展现给市场、奉献给业主的作品如何？

浪漫生活

提起法国，第一反应就是：浪漫。浪漫的气质体现在每一个细节，卢浮宫博物馆和巴黎圣母院誉满全球，香榭丽舍被誉为世界上最美丽的大街，巴黎的标志建筑——埃菲尔铁塔像一个钢铁巨人高高地耸立在恬静的塞纳河畔。这些优秀建筑从外观到内饰无不展示着优雅、洒脱的风范，弥漫着浪漫、典雅的气息。

科技生活

悦湖会致力于区域住宅项目标杆，倡导湖居生活理念，湖居更是对水文化内涵的延伸，是在恬淡与平静中包容厚实、磅礴。临湖而居，让湖面的清水洗净红尘的奢华，没有了尘世白天的喧嚣，心更多的如湖水般静谧与沉寂，多了一份恬淡与洒脱，少一分浮躁与羁绊。

湖居生活

临水而居，择水而憩，自古就是人类亲近自然的本性，也是人类亘古不变的梦想。不仅仅因为水提供的积极、富足而又相对平和的居住环境，还由于，水是生命力的象征，在中国文化中与“财”紧密相连。

品质生活

过那样一种生活，悠然沏上一壶茶，品茶读书；过那样一种生活，潇洒整理行囊，和心爱的人携手浪迹天涯；过那样一种生活，下班后穿上围裙，洗衣做饭；过那样一种生活，骑车送孩子上学读书；过那样一种生活，陪年迈的老人唠唠家常；过那样一种生活，聚会的时候和朋友畅饮；过那样一种生活，不错过晚霞也不错过夕阳，不错过爱也不错过被爱……这样的品质生活是心之所向。

科技生活

手机、电视、空调、汽车……这些都是科学技术给生活带来的便利，科技在我们身边无处不在，生活离不开科技，科技保证生活。

湖居生活

天鹤湖、雁鸣湖、象湖和如意湖，作为郑东四大名湖享誉中原。悦湖会依天鹤湖而建，稀缺的生态环境造就了不可复制的城市水尚生活。私藏30万平方米天鹤湖一线湾景，怀抱500亩环湖养生公园，

空间留给园林景观。宅中有景、景中有宅，汲取艺术元素，将设计理念、音乐元素、人文景观浓缩于一体。主入口风格俊朗的大门、高级沥青铺设的跑道、两侧四季常绿的行道树、具有法式风味的水景广场、风韵独到的林荫汀步小道等立体景观，移步换景，如诗景致唯美展开，完美演绎“园”生态生活。

悦湖会，引领品质生活。品质生活从服务开始，区域独家引进国家一级资质正弘物业，用五星级的服务保证品质生活体验。同时运用现代信息技术，实现小区自动化管理。配置6大安防系统：红外监控系统、彩色可视对讲、24小时电子巡更系统、智能IC卡一卡通、背景音乐系统、网络管理系统。

楼市快讯

茉莉公馆接待中心芬芳绽放

本报讯(记者 田晓玉)近日,茉莉公馆接待中心正式开门迎宾,众多嘉宾及各大主流媒体云集,共鉴茉莉公馆馨香绽放,从此龙湖区域精品住宅又添实力新军。

美盛·天境抽奖盛典火热开启

本报讯(记者 田晓玉)1月16日下午,由美盛·天境举办的抽奖盛典暨0元入会仪式正式开幕,逾百组参与活动的客户齐聚郑州喜来登酒店,与美盛集团领导、郑州主流媒体等各界来宾,共同见证了“天境之旅”终极抽奖的幸福时刻。

中国房地产业学会河南分会成立



本报讯(记者 田晓玉)1月17日,“中国房地产业学会河南分会&中房研·河南启动仪式暨河南房地产2015年度市场报告发布会”在河南宋基国际公益文化交流服

主任、中国市场营销协会会长、著名经济学家卢中原到会祝贺并发表主题演讲。克而瑞集团的负责人在会上解读了“2015年度全国房地产市场形势”,同时发布了2015年度河南房地产市场报告,并揭晓了2015年度中原房地产销售排行榜TOP10榜单。

经开·万锦城产品发布会魅力上演

本报讯(记者 田晓玉)1月16日下午,万锦城战略合作伙伴签约仪式暨经开·万锦城产品发布会,在文森特酒店成功举办。发布会从做城市繁华的向导、做城市综合生活配套的服务商、携手共赢共创宏图3大板块阐述了万锦城的魅力生活,吸引了千名客户、数十家媒体及同行精英共聚一堂,受到了活跃于郑州市场的众多品牌商家的高度关注。

华强新芒果“2016光影新视界”暨业主答谢会落幕

本报讯(记者 田晓玉)1月16日下午,由郑州华强新芒果集团主办的节目汇演暨业主答谢会于郑州裕达国贸酒店举行,华强新芒果集团主要领导和中原主流媒体代表齐聚一堂,共襄盛会。

碧桂园举办VIP客户答谢会暨森林城市发布会

本报讯(记者 田晓玉)1月17日,备受关注的碧桂园VIP客户答谢盛典暨森林城市发布会在郑州裕达国贸酒店举行。现场500余位来自郑州碧桂园、碧桂园凤凰湾的VIP客户及权威媒体共同见证了此次岁末盛典。

易居二手房交易服务平台落地郑州

本报讯(记者 田晓玉)1月13日,易居中国河南区域二手房交易服务战略发布会在郑州裕达国贸酒店召开,易居中国董事局主席周忻携创始人及旗下河南各版块负责人共同出席了发布会,郑州市住宅与房地产业协会有关领导、银行代表和开发商代表出席发布会,郑州108家中介门店代表参加现场签约仪式。